

魅力社团

唱响梦想之歌

□魅力社团：临泉县幸福路小学教育集团“小百灵”合唱团

在临泉县幸福路小学的校园里，有一个被同学们亲切地称为“小百灵”的合唱社团。每当课后延时服务或少年宫活动的时间一到，社团教室里总是充满了欢声笑语和悠扬的歌声。今天，就让我们一起走进这个社团，感受那些由小小“百灵鸟”们带来的天籁之音吧！

社团

大揭秘

据社团负责人杜鹏飞老师介绍，社团创建于2002年，如今已经成为幸福路小学一张闪亮的名片，无论是学校的大型活动，还是各种艺术展演比赛，都能看到“小百灵”们的身影。“社团吸引了众多热爱音乐的孩子加入，从一年级到六年级，每个年级都有不少孩子积极参与其中。他们通过层层筛选，成为合唱社团的一员，并在这里找到了属于自己的舞台。”杜鹏飞老师介绍说。

据了解，合唱社团训练活动都有固定的时间和地点，一般活动安排在周末和寒暑假，但无论是什么时间，社员们都会准时相聚在固定的训练地点，开始他们的音乐之旅。合唱社团的基础训练非常扎实，包括发声技巧、节奏训练、歌唱状态以及呼吸方法等。在老师们的悉心指导下，同学们学会了如何正确地运用气息，如何通过肢体律动感受节奏的变化等。“在训练过程中，队员们即使遇到难题，他们也会虚心向其他队员请教，相互鼓励，共同进步。”杜鹏飞老师欣慰地说。

经过指导老师和队员们的不懈努力，“小百灵”合唱社团在各类艺术展演活动中屡获佳绩。他们不仅在省、市、县级的合唱比赛中多次荣获一等奖、二等奖等殊荣，还赢得了专家和观众的一致好评。其中，2019年4月，在安徽省第六届中小学艺术展演活动中，“小百灵”合唱团凭借出色的表现荣获小学甲组一等奖；2022年5月，他们再次在安徽省第七届中小学艺术展演活动中夺得艺术表演类声乐（小学组）一等奖的桂冠。这些荣誉不仅是对孩子们努力的肯定，更是对“小百灵”合唱社团整体实力的认可。

社团

好声音

在“小百灵”合唱社团里，每一位成员都有自己的故事和收获。三（9）班的刘云雁同学说：“我刚加入合唱社团时，觉得合唱很简单，但后来发现并不是这样。我羡慕哥哥姐姐们的美妙歌声，也决心向他们学习。现在，我已经爱上了合唱，并为此不断努力。”五（5）班的杨雅驰同学则表示：“加入合唱社团后，我变得更加自信了。每次排练都是我最期待的时光，它让我变得更加活泼开朗。”而六（3）班的张怡燕同学则感慨地说：“我已经是合唱团的‘老队员’了。在这里，我懂得了团结、协作和谦让的重要性。我希望我们的合唱团能越走越远，越飞越高。”

校长

点评

临泉县幸福路小学教育集团校长 李晓光：

合唱不仅能提升孩子的歌唱能力、艺术修养，还可以涵养他们互相支撑、互相友爱、互相团结的品质，“小百灵”合唱社团在这方面做得非常好，他们不仅为学校赢得了荣誉，更重要的是培养了孩子们的综合素质和团队精神。我相信，在未来的日子里，“小百灵”合唱团将继续发光发热，为孩子们的成长之路增添更多色彩。

戏剧表演

展演前的排练

日常训练

比赛现场

一周快报

灵璧县冯庙中心学校

红色种子植心田

□周苗雨 吴清群

近日，灵璧县冯庙中心学校成功举办了一场主题为“红色种子植心田，革命薪火代代传”的红领巾小记者红色故事宣讲活动。学生记者们满怀激情地讲述了革命英雄的事迹，通过生动的语言和丰富的肢体动作，展现了革命先烈的英勇无畏。此次活动旨在传承红色基因，培养学生的爱国情怀，激励他们为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

讲述英雄事迹

天长市城南小学

桌舞飞扬 律动课间

□康学为

11月21日下午，天长市城南小学举办“桌舞飞扬 律动课间”室内操比赛，二至六年级学生积极参与，展示训练成果。比赛增强了同学们的体质，促进了师生交流，营造了积极的校园文化。今后学校将继续举办类似活动，推广体育文化。

活动现场